
Znázorněte stavbu uvedených souvětí a grafy popište. 

 

1. Přehlédla, že v řadě čekají ještě dvě sestřenice, aby jí pogratulovaly  

a předaly jí dárky. 

 

 

 

 

 

2. Časem se naučil pracovat tak úsporně, že si všechno dobře rozvrhl,  

a proto mu zbyl čas k tomu, aby se podíval na představení, které v divadle 

hráli. 

 

 

 

 

 

 

3. Přátelé, kteří se divili, jak skromně žije, ale netušili její bídu, byli tím 

pobouřeni a spěchali jí pomoci. 

 

 

 

 

 

 



4. Víckrát na vosy nepůjdu, protože mě to nebaví, a raději budu doma 

pomáhat, aby se vidělo, že jsem se polepšil. 

 

 

 

 

 

5. Pokud se díváme na přírodu, je sice pravda, že podzim je konec roku, ale 

skoro více je pravda, že podzim je začátek roku. 


